

市防办部署防汛抗旱工作

防范局地强降雨 科学蓄水应对长旱

本报讯(记者陈志茹 通讯员敖琼)

7月14日,市防办召开防汛抗旱会商会,分析当前防汛抗旱形势并部署相关工作。

今年以来,全市降水量较常年偏少1至2成,预计7、8月高温少雨天气将持续。目前水库、湖泊蓄水基本可保障生活、生态和生产用水需求,但若长期干旱,

咸安、崇阳、通山等高海拔地区近千名群众可能面临阶段性用水困难,灌区外9万亩稻也将需要抗旱补救措施。

当前仍处于主汛期,局地极端强降雨可能引发山洪、地质灾害和城市内涝。各地需加强监测预警和应急值守,及时组织危险区域群众转移避险,确保人员安全。同时,要统筹做好蓄

水保水工作,科学调度水资源,为可能出现的长期干旱做好准备。

咸安南川四门楼和双石灌区需细化用水计划,赤壁市将协调陆水水库减少发电弃水,通城县需重点保障龙潭、百丈潭等水库饮用水供应,崇阳县青山水库将暂停纯发电弃水以保障高海拔地区居民用水,通山县则需确保偏远山区分

散供水工程正常运行。此外,各地还将加强灌溉设施维护,及时回应群众用水诉求,全力保障饮水和粮食安全。

针对暑期防溺水工作,水利部门将强化重点水域安全管理,落实警示标识、救援设备等防护措施,加强巡查值守和宣传教育,充分利用视频监控等技术手段,严防未成年人溺水事故发生。

我市争取城市更新项目
中央预算内资金5.79亿元

惠及43个老旧小区

本报讯(通讯员 方晓松)近日,省发改委下达2025年城市更新中央预算内投资计划,我市争取城市更新老旧小区改造中央预算内项目43个,下达资金5.79亿元,争资金额位于全省第3位,为有效改善提升居民生活居住环境提供了坚实保障。其中,咸安区8个1.37亿元,赤壁市9个1.25亿元,通城县5个0.96亿元,嘉鱼县7个0.93亿元,崇阳县7个0.76亿元,通山县7个0.53亿元。

规划引领早谋划。市委、市政府专题研究、系统谋划,出台《关于推进城市

更新工作的实施意见》,把城镇老旧小区改造作为惠民生、补短板、扩内需的重要举措,在规划引导、政策保障、资金支持等方面,持续加大工作力度。坚持“项目跟着规划走、资金跟着项目走”的原则,市发改委、市住建局指导各县市区因地制宜编制面向未来3年的《城市基础设施更新改造重点领域实施方案》,分年度制定老旧小区改造重点任务,明确工作目标和时间节点,系统推动城市更新工作。建立市、县、街道三级联动推进机制,设立专家咨询库与财政补助资金,确保政策高效落地。

抓实前期强储备。抢抓国家扩大有效投资政策机遇和中央预算内投向领域,聚焦老旧小区燃气、供水、排水、道路、绿化、照明等基础设施短板,以及社区综合服务、文化体育、停车等公共服务设施不完善等问题,坚持以群众需求为导向,打破原有小区界限,采取片区化、特色化方式整体谋划项目,通过中央预算内投资、地方政府专项债券等渠道,精心谋划储备项目,持续加大资金争取力度。今年共储备申报老旧小区改造项目132个,总投资51亿元,并全部完成初步设计审批,切实做到项目等资金。

凝聚合力勤对接。坚持“硬投资”和“软建设”一起抓,建立城市更新筹资工作协调机制,市发改委、市住建局、市财政局、市资建局组建工作专班,采取市直部门下沉指导、咨询机构专题辅导、市县集中会商和集中时间、集中填报、集中审核等方式,对项目审批、用地、规划、资金等要素逐项落实到具体项目和责任单位、责任人,每周到省发改委对接,提高项目申报质量和效率。我市申报132个项目全部通过省发改委审核,国家反馈通过率位于全省前列。

为高温下的劳动者撑起“遮阳伞”

周阳

烈日炎炎,热浪滚滚,高温下的劳动者用汗水维系着城市的正常运转。为他们撑起一把集权益保障与关心关爱于一体的“遮阳伞”,是社会应有的担当,也是城市文明的体现。

撑起“遮阳伞”,要保障高温下劳动者的合法权益。近日,咸宁市工会劳动法律监督委员会发出《关于做好高温天气劳动保护工作的劳动法律监督提示函》,从合理调整高温期间工作时间、严格落实高温津贴待遇等方面,提醒全市各用人单位保障高温天气下劳动者的合法权益。

这份提示函,既是提醒,更是普法。根据《防暑降温措施管理办法》以及省人力资源和社会保障厅等部门联合印发的《关于调整高温津贴标准有关

问题的通知》,高温下的劳动者依法享有“一揽子”权益,并非用人单位可给可不给的“福利”。

撑起“遮阳伞”,要加强对高温下劳动者的关心关爱。在咸宁,从社区邻里驿站到商圈红色驿站,从街头纳凉点到楼宇驿站,926个便民服务阵地成为环卫工人、外卖骑手、快递员等户外劳动者的“歇脚地”。

不止于此,图书馆、香城书房、社区党群服务中心、工会驿站,甚至商超、银行网点等,都不约而同变身“纳凉点”。凉茶冷饮、手机充电、图书阅览、防暑药品、法律咨询……这些细致服务、人文关怀,彰显城市温度。

撑起“遮阳伞”,需要社会各界形成合

力。相关部门既要监督用人单位落实相关规定,加强执法监督检查,畅通举报投诉渠道,对侵害劳动者权益的行为依法查处,又要进一步丰富服务供给、提升服务效能,如扩大“送清凉”活动覆盖面、关注劳动者心理健康、提供户外遮阳设施和休息场所、设立更多功能完善的驿站等。

更重要的是,每个社会成员都可以贡献力量。社会组织和行业协会应发挥积极作用,引导企业自觉履行社会责任。当你遇到环卫工人、外卖员、快递员时,递杯冷饮、道句辛苦,就是在传递温暖。期待更多爱心力量加入“送清凉”“爱心冰柜”等公益活动,让夏日清凉持续“续航”。

为高温下的劳动者撑起“遮阳伞”,

是对他们辛勤付出的尊重,更是社会公平正义的体现。当合法权益得到坚实保障,关心关爱传递到每个角落,劳动者才能在高温下安心工作,城市才能在热浪中保持活力。

让我们共同努力,让这把“遮阳伞”更加坚固、更加温暖,护佑每一位高温下的劳动者安然度夏。



咸安区2025年普通国省道路面改造交通管制公告

为保障咸安区2025年普通国省道路面改造施工顺利进行,确保过往车辆安全通行,现将相关施工信息、车辆绕行线路公告如下:

1、S208横路线咸安区柏墩街至翠竹岭隧道段路面改造,起止桩号为K26+900-K35+048,长8.34公里。

2、S319咸安区陈家沟至潘油岭段

路面改造,起止桩号为K18+000-K21+794,长3.79公里。

3、咸安区G351台小线龙潭街红绿灯至洞口段路面改造,起止桩号为K1002+600-K1006+000,长3.4公里。

●施工方案

半幅道路施工半幅道路通车,施工时间为2025年7月15日至2025年10

月15日共计3个月。施工期间所有大型客车、大型货车需绕道通行,小型客车、小型货车通行时速限速5km/h。

●车辆绕行方案

1、原途经S208咸安区桂花镇至翠竹岭隧道段大型车辆,请绕行咸通高速,具体为:崇阳县至咸安区大型车辆请在崇阳县路口镇崇阳东上咸通高速;咸安

区至崇阳县大型车辆请在咸安区毛坪上咸通高速。

2、原途经S319咸安区陈家沟至潘油岭段大型车辆,请绕行咸通高速转杭瑞高速,其他路段半幅施工缓慢通行。

咸安区公路管理局
2025年7月16日

制好水促发展
漫珠饮用天然水
咸宁市各县市区服务电话:0715-8239969
生产企业:湖北漫居饮品实业有限公司
生产地址:咸安区汀泗桥镇古田村

提供优质之水
服诚信之务
全省统一供水服务热线
96510
咸宁联合水务保留服务热线
8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2025年7月15日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无异臭、异味
浑浊度	NTU	≤1	0.20
游离氯	mg/L	≥0.3, ≤2	0.50
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不应检出	未检出
大肠埃希氏菌	MPN/100mL	不应检出	未检出
高锰酸盐指数	mg/L	≤3	1.21